



Idén 10 éves a kapcsolatunk

2015. május 7. és május 11. között a németországi Lichbe, településünk testvérvárosába látogatott a budakeszi delegáció.

Bernad Klein polgármester úr meghívásának örömmel tett eleget Budakeszi, hogy együtt ünnepelhesseük Lich és az ő francia testvérvárosuk, Dieulefit-vel kötött 40 évvel ezelőtti testvérvárosi szerződés jubileumát, illetve, hogy részt vegyünk a tradicionális lichi történelmi vásáron, bemutatva egy szeletet Magyarországból, Budakesziből. Az idei évben a budakesziek pavilonjából lehetett költeni a soproni borvidék különfé-

le borait, kecskeméti pálinkákat, téli-szalámit, gyulai kolbászt és még sok más a magyar gasztronómia világából. A hagyományok szerint idén is az egyik legnagyobb sikere a magyar pavilonnak volt.

A helyiek által szervezett ünnepségsorozaton, valamint a színes programokon városunkat Farkas Gyula emeritus polgármester, a lichi testvérvárosi kapcsolat aláírója képviselte. Budakeszi és Lich között kötött testvérvárosi szerződés idén lesz 10 éves, mely megünneplésére szeretettel várjuk őket augusztusban, a XXI. Családi Nap Fesztiválon Budakeszin.

Farkas Dániel Gábor



A barátság és a béke cédrusa

LIBANONI CÉDRUST ÜLTETTEK BUDAKESZIN A SCHIELI-KÁPOLNA MELLETTI PARKBAN

Angol nyelven üdvözölte a Libanoni Cédrusok Őrzői Alapítvány elnöke a megjelenteket a Libanoni Cédrus Baráti Társaság nevében. Debreczy Zsolt, a Nemzetközi Dendrológiai Társaság igazgatója fordította a köszöntőt. Egy libanoni mondást idézett, amely szerint a libanoni cédrus Szűz Máriát jelképezi.



Libanon hányatott sorsú ország. Az ország szimbólumának is tekintett libanoni cédrusok szintén veszélyben vannak. Néhányan célul tűzték ki, hogy megmentik ezt az értékes növényt. A baj tényleg nagy, hiszen a valaha több ezer hektáros erdőből mindössze tíz hektár maradt! Egyértelmű volt, hogy nem elég az épen maradt zöld foltot védeni, hanem az erdő mögött lévő 3000 m²-es, kopár, erodált hegyoldalt kell beültetni cédrusokkal. Ekkora munka csak közösségi összefogással lehetséges. Elhatározták, hogy mindenkinek adnak egy oklevelet, aki elültet egy cédrust. Így minden adományozó kapcsolatban marad az elültetett fával. Libanonban annyira tisztelik a cédrust, hogy úgy érzik az emberek: ha elültetnek egy cédrust, közelebb kerülnek Szűz Máriához. A mozgalom lassan indult, aztán jelentősen kiszélesedett. Voltak olyan vállalkozók, akik 20-25 ezer fát is ültettek. Így a cédrus erdő ma több százezer fára tehető. Ha valaki ma elmegy Libanonba, azt tapasztalja, hogy több kisebb cédrus erdő is van, Magyarországnak is van cédruserdeje a hegyoldalon, hiszen Csontváry Kosztka Tivadar művészetében is kiemelt szimbólum a cédrus.

Bakács Bernadett alpolgármester asszony kiemelte, hogy egy misztikus hid jött létre hazánk és Libanon között. „Aki cédrust ültet, az hisz az örökkévalóságban, és hisz a békeességben.”

A cédrus elültetése után Debreczy Zsolt elmondta: a cédrusok az örökkévalóságról tanúskodnak Libanonban is. A fenyőfélék a legridegebb termőhelyeken élnek, és hihetetlen ellenálló-képességük van.

Ez is közös jellemzője a libanoni és a magyar népnek. Ápolni kell ezt az értékes barátságot!

Szabó Tibor Mihály



A **ST-R-AS BT.** VÁLLALJA TÁRSAS VÁLLALKOZÁSOK SZÁMVITELI FELADATAINAK TELJES KÖRŰ ELLÁTÁSÁT, ÜGYVEDI ÉS KÖNYV-VIZSGÁLÓI HÁTTÉRREL.

- **Könyvelés:** főkönyv, naplófőkönyv, pénztárkönyv
- **Munkajog:** bérszámfejtés, nyilvántartások, adatszolgáltatások (NAV, ONYF), magánnyugdíjpénztárak, APEH-ügyintézés
- **Analitikák, nyilvántartások:** tárgyi eszköz, ÁFA, vevőszállító, stb.

ST-R-AS Bt.
STRASSER ROBERTNÉ JUDIT

Tel.: (23) 457 138, 06(20) 355 4033
e-mail: stras@interware.hu

www.stras.hu

IRODÁNK TELJES KÖRŰ GARANCIÁVAL ÉS MÉRSEKELT ÁRAKON VÁRJUK ÜGYFELEIT!

Opel Interat Budakeszi 
(2092 Budakeszi, Budaörsi köz 2.)

keres

- autószerelőt,** teljes munkaidős, bejelentett foglalkoztatás keretében akár azonnali kezdéssel
- takarítót,** teljes munkaidős, bejelentett foglalkoztatás keretében.
- karbantartót** munkatársat alkalmi jelleggel, egyszerűsített foglalkoztatás keretében (fűnyírás, gazolás, terület rendbetétele, épület apróbb javítási munkáinak elvégzése). Nyugdíjasok jelentkezését is várjuk.

Jelentkezni lehet: info@interatkft.hu vagy telefonon **0670/4500-444**